

“报废+新购”最高补贴14万元

西海岸新区启动老旧营运货车报废更新补贴行动

早报10月14日讯 近日,在西海岸新区交通运输事业服务中心,青岛远洋大亚物流有限公司的负责人李经理正在办理国三排放标准柴油货车提前淘汰补贴申报业务。“这次老旧营运货车报废更新补贴非常及时、贴心,我们公司申报了20辆符合标准的国三营运货车报废补贴,同时根据企业发展需求更新了20辆国六排放标准车辆,大大解决了我们在更新营运车辆方面的资金难题。”李经理表示。

报废车辆还能领到补贴?记者了解到,李经理所说的20辆符合标准的国三营运货车报废补贴申报,是西海岸新区

交通运输局根据《青岛市老旧营运货车报废更新补贴实施方案》的相关要求,在全区范围内开展的老旧营运货车报废更新补贴办理业务。

据西海岸新区交通运输事业服务中心相关负责人介绍,当前,国三排放标准的柴油货车污染物排放量较大,一辆重型柴油货车的氮氧化物排放量相当于400辆国五小汽车的排放量,对环境污染的危害较大。目前,西海岸新区内存量的国三排放标准柴油货车均已使用10年以上,普遍存在诸如发动机性能下降、排放超标、制动系统磨损等情况,绿色转型迫在眉睫。

在此背景下,西海岸新区交通运输局根据《青岛市老旧营运货车报废更新补贴实施方案》有关要求,研究讨论工作职责、工作分工、运行机制等相关事宜,同时明确了文件中的补贴对象、实施期限、补贴标准、补贴申领流程等相关内容。

据悉,《青岛市老旧营运货车报废更新补贴实施方案》中明确,老旧营运货车报废更新按照报废车辆类型、提前报废时间和新购置车辆动力类型等,实施差别化补贴标准。主要针对国三排放标准的老旧营运柴油货车,根据车辆类型、使用年限等最高补贴4.5万元/辆,并且对

淘汰后新购入国六排放标准营运货车最高补贴6.5万元/辆,新购入新能源营运货车最高补贴9.5万元/辆,若仅新购新能源城市冷链配送货车补贴标准为3.5万元/辆。

西海岸新区交通运输事业服务中心工作人员介绍,符合报废更新条件的广大车主可以在今年12月31日前,办理提前报废和新购车辆的相关手续。关于《青岛市老旧营运货车报废更新补贴实施方案》的具体内容,可以登录青岛市交通运输局(政务网)查询,报废更新补贴明白纸和申领流程图请关注微信公众号“西海岸交通”查询。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 蔡媛)

为“国际种都”注入新活力

青岛饮料集团携手山东种业集团成立青岛华东种业有限公司

早报10月14日讯 10月14日,青岛饮料集团有限公司旗下青岛华东葡萄酒有限公司与山东种业集团(青岛)现代农业有限公司在莱西市夏格庄镇青岛五四农场举行签约仪式。活动现场,青岛华东种业有限公司正式揭牌。

种业作为基础性和战略性产业,不仅是现代农业发展的根基所在,也是构成农业新质生产力的关键要素。青岛市正大力发展现代种业,全力打造“国际种都”新名片。在此背景下,山东种业集团与青岛饮料集团共同出资成立了青岛华东种

业有限公司。公司将依托山东种业集团在种业领域丰富的种子资源和技术优势,以及青岛饮料集团优质的农业资产和基础设施等优势,共同谋划布局种业领域重点项目。充分发挥青岛在“一带一路”、RCEP、上合组织等政经合作组织中的节点作用,打造国际种业合作交流平台 and 农产品进出口平台,开展种粮贸易业务、国外优质种质资源引进、国内外种质资源展示、国际种业技术交流等业务,积极融入“一带一路”区域粮食合作。此次双方的签约将为“国际种都”发展注入新动能。(观海新闻/青岛早报记者 于健)

上门送检 护“新”暖心

市总工会职工服务中心开展移动体检活动

早报10月14日讯 “职工互助保障送来的体检大礼包真是太贴心了!以往工作忙,不到万不得已顾不上查体。现在,移动体检车开进了站点,工作、查体两不误,让我们实实在在感受到工会组织的温暖,干劲更强、归属感更多了!”一名正在等候CT检查的派出所辅警激动地说道。

10月9日上午,青岛市总工会职工服务中心组织医护人员,赴即墨公安分局东部侦查中心开展“互助健康行”新就业形态劳动者移动体检活动,3

天内将为450余名辅警人员免费进行公益体检。青岛市总工会职工服务中心聚焦新就业形态劳动者工作地点分散化、工作时间碎片化等特点,坚持“就近就便、安全可靠”原则,量身定制了全方位、多层次、精准化的体检方案,覆盖内外科、生化、超声、CT等20余个项目,采取移动体检车、CT车方式,为3000名货车司机、快递员、网约送餐员、保安员等新就业形态劳动者上门送“检”,帮助他们更好地了解自身健康状况,增强自我保健意识,及时发现潜在问题,做到早预防、早诊断、早治疗。(本报记者)

“文明健康 绿色环保”公益广告

生态文明 禁止海洋污染



青岛市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

保护环境 保护家园



青岛市精神文明建设委员会办公室